
Παρουσίαση Βιβλίου « Από τα "Κόκκινα φανάρια" στο Περιβόλι της Παναγίας. Η ζωή και 

το έργο του Αλέκου Γαλανού.» του Γιώργου Καμβυσέλλη 

Το Γυμνάσιο Άγρας επιλέχθηκε για να γίνει η βιβλιοπαρουσίαση στη Μυτιλήνη 

του βιβλίου του Γιώργου Καμβυσέλλη:  Από τα "Κόκκινα φανάρια" στο Περιβόλι 

της Παναγίας. Η ζωή και το έργο του Αλέκου Γαλανού. 

 

Παραθέτουμε απόσπασμα από την τρίμηνη έκδοση της ΟΛΣΑ «η Λέσβος μας»- 

ΤΕΥΧΟΣ 71ο • ΙΟΥΛΙΟΣ•ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ•ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2011 -για την εκδήλωση 

αυτή. 

 

« Στην Άγρα  (17 Αυγούστου)  την οποία θεωρεί  επαγγελματική του πατρίδα ο 

συγγραφέας μια κι από εκεί ξεκίνησε την  καριέρα του ως γεωπόνος. 

 

Εδώ, συντονιστής ήταν ο Σταύρος Δρακουλέλλης φιλόλογος από την Άντισσα, ο 

οποίος μετά από σύντομη εισήγηση παρακάλεσε τον Ηγούμενο της Ι. Μονής 

Λειμώνος αρχιμανδρίτη Νικόδημο να πει δυο λόγια και να διαβάσει τον 

χαιρετισμό που είχε στείλει ο Γέροντας της Ι. Μονής Κουτλουμουσίου Αγίου 

Όρους αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος. 

 

Στη συνέχεια ο συμβολαιογράφος Παύλος Παπάζογλου αναφέρθηκε στον 

συγγραφέα και με πολύ επιδεξιότητα. Κατόπιν ο φιλόλογος Βαγγέλης Γδοντέλης 

από την Βατούσα παρουσίασε το περιεχόμενο και τη λογοτεχνική - δοκιμιακή 

αξία του βιβλίου. Συγκίνηση κι εντύπωση προκάλεσαν μετά ο Γιώργος 

Κιοβρέκης εκ μέρους του Συλλόγου «Μακαρέας» Άγρας κι ο Παναγιώτης 

Ταστάνης εκ μέρους του Συλλόγου «Άγιος Παντελεήμων» Αποθήκας, οι οποίοι 

είπανε λίγα απλά αλλά μεστά αγάπης λόγια και διάβασαν, ως άξιοι ηθοποιοί, 

αποσπάσματα από το βιβλίο. 

 

Αυθόρμητα και με συναισθηματική φόρτιση ο Γδοντέλης πήρε ξανά το 

μικρόφωνο και διάβασε ένα από τα ωραιότερα κομμάτια που αφορούσε την ζωή 

του Αλέκου στο Άγιο Όρος. 

 



Την εκδήλωση έκλεισε ο Γιώργος Καμβυσέλλης με το γνωστό, πηγαίο κι όλο 

αγάπη και συγκίνηση ύφος του, λέγοντας λίγα και σκορπίζοντας πολλά 

ευχαριστώ και εμπειρίες  από το έργο του. η Λέσβος μας 

 

Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στην μνήμη του αλησμόνητου τέκνου της Άγρας 

ΓιάννηΤριανταφύλλου. 

 

Λίγα λόγια για το βιβλίο: 

 

http://www.biblionet.gr/book/170357/%CE%9A%CE%B1%CE%BC%CE%B2%CF%85%CF%83%

CE%AD%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CF%82,_%CE%93%CE%B9%CF%8E%CF%81%CE%B3%CE%

BF%CF%82_%CE%A0./%CE%91%CF%80%CF%8C_%CF%84%CE%B1_ 
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